

CATRICE i ovoga proljeća stvara nove make up trendove

Raznolikost boja i trendova, luksuzne formule i inovativni kozmetički proizvodi s visokokvalitetnim sastojcima - sve to donosi CATRICE nova kolekcija za sezonu proljeće i ljeto 2021.

CATRICE update za proljeće i ljeto 2021. pozdravlja nove rutine ljepote, odgovara na rastuću želju za opuštanjem i mirom te nam omogućuje da ostanemo autentični i vjerni sebi. I sve to uz raskoš inovativnih formula, svježih boja i uzbudljivih tekstura! Stručnjaci iz ovog popularnoga make up brenda ističu četiri trenda u nadolazećoj sezoni.

SAFE BEAUTY označava sigurnost i transparentnost u pogledu sastojaka, kompatibilnosti s kožom i okoliša. Istovremeno, proizvodi impresioniraju vrhunskim performansama. Pouzdanost, transparentnost i čistoća, posebno u nesigurnim vremenima, potrebe poput ovih postale su još važnije za svakoga od nas. To se također odražava na proizvodima ovog trenda jer su dizajnirani da prenose individualni osjećaj bezbrižnosti. Sadrže prirodne, vrlo učinkovite sastojke sa sigurnim formulama, na primjer one iz Clean ID asortimana, kao i visoko učinkovite proizvode. Vjerni motu: Budite bez brige!

Inovacije proizvoda u **trendu NEW ROUTINES** stvorene su za sve ljubitelje njege kože: visoko učinkoviti serumi, toneri i tretmani efikasno njeguju kožu i stvaraju savršenu bazu za make-up. Koji su sastojci u proizvodima za šminkanje doista dobri za kožu? Odakle dolaze i kako rade? Interes za sastojke, njegu kože, a time i za inovativne proizvode neprestano raste, izbor postaje sve raznolikiji, a potrošači razvijaju potpuno nove rutine ljepote i stručnost. Proizvodi ovog trenda, poput novih Beauty Boostera, imaju za cilj zadovoljiti ove visoke zahtjeve i uvjeriti s dodatnim prednostima i učinkovitošću. Kombinacija boje i njege također dovodi do pametnih novih proizvoda - jer sada je vrijeme za "Skintelligence"!

100% Ja! **Trend AUTHENTIC ME** obuhvaća i potiče punu prirodnost. Nježne, laskave boje i sjajne teksture nadopunjuju pojedinačne značajke. Autentična, prirodna i samo "ja". S ponosom! Jer mi smo sjajne takve kakve jesmo - i imamo hrabrosti zauzeti se za sebe (i druge!). Šminka može nadahnuti i pomoći da se naglasi naša jedinstvena i

prirodna ljepota. Proizvodi iz ovog trenda mogu se koristiti za stvaranje suptilnog "no make-up" izgleda, koristeći prigušene boje, nude tonove i ugodno lagane teksture i transparentnost kako bi poboljšali naše najljepše karakteristike bez skrivanja ili prekrivanja.

Briga o sebi je ljubav prema sebi. **Trend SELF-CARE** odnosi se na vlastitu dobrobit. Uz izbor proizvoda za ugađanje ljepoti, lakše je nego ikad usredotočiti se na vlastite potrebe. Da bismo svoje tijelo, um i dušu doveli u sklad i promovirali vlastitu dobrobit, važno je uzeti malo vremena povremeno. Ostavite stres iza sebe, otresite se strahova i neizvjesnosti i napunite baterije. Kozmetički proizvodi koji u vašem domu stvaraju trenutke sreće, koji vraćaju osjećaj lakoće i ublažavaju stres, zlata su vrijedni. Kao što je novi Lip Pyjama noćni balzam za usne ili Lip Hugs Rescue balzam, koji imaju inovativne i učinkovite formule koje ih čine savršenim pratiteljima za neko vrijeme.